



Колобок

№ 8 август 2018 г. Интересная и полезная информация для детей и взрослых



Малые олимпийские игры

Малые Олимпийские игры сегодня являются устоявшейся традицией в большинстве детских учреждений. 20 августа на территории МБДОУ «Детский сад «Радуга» проводились «Малые летние Олимпийские игры-2018». Логопедическая группа «Дошколята» приняла участие в соревнованиях среди дошкольных учреждений поселка Рефтинский. Программа мероприятия: стрельба, городки, баскетбол, велогонки, лёгкая атлетика, интеллектуальная викторина. По общему медальному зачёту наша команда заняла 2 место. Дети получили массу впечатлений и заряд здоровья на весь день. Молодцы!



Мы за здоровый образ жизни!



11 августа в городском округе Рефтинский был проведен День Физкультурника. Организаторы приготовили массу интересных мероприятий:

- соревнования по баскетболу,
- все желающие смогли попробовать свои силы и сдать нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО),
- поучаствовать в туристической полосе препятствий,
- принять участие в массовом катании на коньках.

Команда детского сада, под руководством Запеваловой К.А., участвовала во всех мероприятиях. Бондаренко Анна Павловна





Всеми любимый неугомонный Карлсон!



«Люблю порезвиться, люблю пошутить, люблю я с ребятами дружбу водить. Лишь моторчик свой включу, быстро ввысь я улечу.» Кто же это?



Это всеми любимый неугомонный Карлсон. Карлсон, который живет на крыше, смешной человечек, обожающий всякие вкусняшки. Карлсон присал письмо детям и пригласил всех пошалить к

себе на крышу. Ему это удалось, несмотря на угрозы Фрекен Бок, которая не давала ребятам двигаться и бегать. Но разве можно представить детство без подвижных игр и шутливых забав. Все шалости и проказы закончились догонялками с Приведением и отличной детской дискотекой.

Спасибо тебе Карлсон!



*Гордеева Ирина Владимировна,
инструктор по физической культуре*

Общероссийский детский телефон доверия

(служба экстренной психологической помощи)

с единым общероссийским телефонным номером

для получения детьми и родителями

консультативной психологической помощи,

в том числе в случаях жестокого обращения и

насилия, как в семье, так и вне ее.

8-800-2000-122

Мы – лучшие!



Для каждой мамы ее ребенок всегда самый лучший: самый умный, красивый, талантливый. Но, бывает так, что в будничных заботах, мы забываем говорить своим детям об этом...

Объявленный в нашем муниципальном образовании Конкурс фоторабот «Дети России» был призван показать не только уникальность каждого его участника, но и преемственность поколений, красоту и многообразие культур народов России через традиционный костюм, а также вызвать интерес к возрождению народной культуры в семьях. Все вышесказанное способствовало

укреплению детско-родительских отношений, ведь центральной фигурой конкурса стали именно дети и доброжелательное внимание к ним.

От нашей 11 группы было два участника и оба стали призерами. 1 место заняла Трофимова Рита. Ее мама Ирина Владимировна сшила для нее оригинальный цыганский костюм



и организовала целую фотосессию для своей талантливой дочки, которая в свои три года уже неоднократно принимает участие в различных творческих конкурсах. Рита позирует как «опытная» артистка, что и отразилось на конкурсных фотографиях и не оставило равнодушным строгое жюри.

Третье место получила Кошкина Валя. Мама Елена Сергеевна представила на конкурс два костюма: русский народный и наряд для крещения. Оба костюма Валя удачно обыграла в и-



терьере русской избы. В результате фотографии стали похожими на иллюстрации к русским народным сказкам.

Хочется поблагодарить наших участниц и их заботливых мам, которые, несмотря на то, что являются многодетными – в каждой семье по четверо детей, всегда находят время для всех своих детей и активно участвуют в жизни детского сада.

Также приняла активное участие в этом конкурсе 12 группа. Воспитатель Широносова Наталья Алексеевна сделала очень красивые фотографии своих воспитанников в русских народных костюмах в музее нашего детского сада



«Русская изба». Ее фотографии по праву можно назвать художественными, так как они отражают ситуации русского быта и национальных традиций. Хочется пожелать ребятам и воспитателю творческих успехов и новых интересных проектов.

Воспитатель Гребенкина Ирина Анатольевна



С днем рождения, Осьминожки!

Кажется совсем недавно наша группа «Осьминожки» распахнула свои двери для несмышленых малышей и взволнованных родителей. Ещё не все, умеющие ходить и держать ложку, они с азартом начали изучать увлекательный мир детского сада. За всеми хлопотами время пролетело незаметно.

И вот нашей группе уже год! Мы стали большой дружной семьей. У каждой семьи свои традиции. Нашей традицией станет празднование дня рождения группы.



Что такое день рождения?
Это радость и веселье,
Это песни, шутки, смех,
День, который лучше всех!
И не зря наш детский сад
Праздник отмечает –
С днём рождения ребят
Нынче поздравляет!

В наш первый день рождения детей и родителей развлекали весёлые клоуны Бим и Иришка. Они подарили детям задорные игры и головокружительные танцы, шоу мыльных пузырей и много счастливых минут общения с



друзьями. Сюрпризом для всех стал большой именинный торт.

Как приятно было в конце праздника в нашей уютной группе за чашкой чая вспомнить самые удивительные моменты этого непростого, но очень интересного года. Мы с нетерпением ждём следующего дня рождения.



Воспитатель Пахомова Ольга Анатольевна